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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de 2025, às 20:00 sob a presidência de Mario 

Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 26ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce Dornelas 

de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck 

Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza Nishiyama, 

Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Thiago 

Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno Pacheco, 

Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. . Havendo número regimental 

e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocado em discussão e votação da Ata da 25ª Sessão 

Ordinária realizada em 12 de maio; Ata aprovada; Correspondência recebida de 

diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

108/2025 - Gleyce Dornelas - Requeiro à Mesa que seja oficiada à Senhora Prefeita 

Municipal para que, por meio do setor competente, preste as devidas informações 

acerca do andamento da reforma e revitalização da praça pública localizada na Rua 

Douglas José da Mota e Silva, Jardim Morada do Sol, neste município de Itapeva. 

Acórdão – Declarando inconstitucional o artigo 5º da Lei Municipal nº 5204/2025, que 

reajusta em 25% a subvenção às APMs – Associações de Pais e Mestres, a partir de 

01/01/25. Ação Direta de Inconstitucionalidade – Defere Liminar suspendendo os efeitos 

da Lei nº 5207, de 7de fevereiro de 2025 que dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal do Bem-Estar dos Animais no Município de Itapeva/SP. PROPOSITURAS: 

Projeto de Lei: 78/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - AUTORIZA repasse por 

subvenção ao hospital filantrópico Santa Casa da Misericórdia de Itapeva e dá outras 

providências. 79/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - DISPÕE sobre a criação de 

cargos públicos, em provimento efetivo, nos quadros de pessoal do Município de 

Itapeva. 80/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - AUTORIZA abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. Parecer: Favoráveis das 

Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 69/2025, 73/2025, 74/2025, 

75/2025 e 7/2025 para apreciação do Plenário. Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de 

Lei 0073/2025 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 

Fica modificado o Art. 1° do Projeto de Lei nº 73/2025. Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0074/2025 - Vereador Tarzan - Fica modificado o art. 1° e o art. 4° do Projeto de Lei nº 

74/2025. Emenda 0002 ao Projeto de Lei 0062/2025 - Diversos Vereadores - Fica 

alterada a redação do Art. 14 do Projeto de Lei nº 62/2025. Moção: 21/2025 - Vereador 
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Margarido - Moção de Aplausos a Atleta Itapevense Carla Alessandra de Oliveira Santos 

pela conquista do Campeonato Europeu em Lisboa Portugal IBJJF, e segunda colocada 

no Campeonato Brasileiro CBJJ. 22/2025 - Vereador Ronaldo Coquinho - Moção de 

Aplausos em comemoração aos 50 anos do COREN ao lado da enfermagem paulista, 

dedicados a escutar, apoiar, representar e transformar realidades. 23/2025 - Vereadora 

Lucinha Woolck - Moção de Aplausos à Deputado Simone Marquetto por ter 

encaminhado ao Município de Itapeva emendas no valor total de R$ 7.450.000,00 (sete 

milhões, quatrocentos e cinquenta mil) para as áreas da saúde, infraestrutura e 

desenvolvimento social. Requerimento: 126/2025 - Vereador Júlio Ataíde - Requeiro à 

Mesa que seja oficiado a Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor 

competente, informem se consta no cronograma de obras do município o 

Recapeamento Asfáltico, José Roberto Coelho de Almeida, José Ricardo de Oliveira, e 

Alice Chueri Martins, Jardim Virginia. 129/2025 - Vereadora Gleyce Dornelas - Requeiro 

à Mesa que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que, por meio do setor 

competente, informe sobre os atendimentos odontológicos realizados na Unidade 

Básica de Saúde da Vila São Miguel, situada na Rua Cotia, nº 78, Bairro São Miguel, 

neste município de Itapeva, incluindo se a referida unidade de saúde conta atualmente 

com profissional especialista em odontologia e, em caso negativo, quais medidas estão 

sendo adotadas para suprir essa demanda, bem como o prazo previsto para a 

contratação de um odontologista para atuar na mencionada unidade. 130/2025 - 

Vereadora Gleyce Dornelas - Requeiro à Mesa que seja oficiada à Senhora Prefeita 

para que, por intermédio do setor competente, preste informações sobre a obra da 

Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Professora Wanda 

Gemignani Mancebo, localizada no bairro Morada do Bosque, especialmente qual o 

prazo previsto para finalização das obras e inauguração da instituição de ensino. 

131/2025 - Vereador Júnior Guari - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja 

oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que, junto à Secretária de Saúde e Secretária 

de Educação, informe as seguintes informações sobre os pacientes com TEA:  a 

quantidade total pacientes com TEA em tratamento nos municípios sob a gestão de 

Itapeva e o número de pacientes  que aguardam tratamento nos referidos municípios; 

quantidade de alunos com TEA matriculados nas escolas desses municípios; e a 

quantidade de pacientes com TEA aguardando a emissão de laudo. 132/2025 - 

Vereador Júnior Guari - Requeiro à mesa que seja oficiado à Secretaria Municipal da 

Saúde para que informe sobre pacientes com deficiência aguardando órteses, próteses 

e cadeiras de rodas: a quantidade total de pacientes aguardando órteses e os que estão 

aguardando próteses; o número de pacientes aguardando cadeiras de rodas normais e 
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o número dos que aguardam cadeiras de rodas adaptadas; e a programação de entrega 

para os pacientes mencionados acima, incluindo prazos e cronograma de distribuição. 

133/2025 - Vereadora Áurea Rosa - Requeiro à Mesa, nos termos do artigo 14, inciso 

VIII e artigo 33 ambos da LOM, c.c. o artigo 56, inciso I e artigo 57 ambos do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, que seja constituída Comissão Especial de Inquérito (CEI), 

para que no prazo de 90 (noventa) dias, possa apurar possíveis irregularidades nas 

Contratações Diretas ou Emergenciais por dispensa de licitação para realização de 

serviços de capina, roçagem e manutenção de áreas verdes na zona urbana ou rural do 

Município de Itapeva, no período compreendido de 01/01/2024 até a presente data. 

134/2025 - Vereadora Val Santos - Requeiro à Mesa, que seja oficiado à Sra. Prefeita 

Municipal, para que, junto ao setor responsável, forneça informações quanto ao 

andamento da obra localizada na Rua Palmira Aparecida de Andrade, Conjunto 

Habitacional Jardim Vitória (Atrás das casas Populares) neste município. Indicação: 

293/2025 - Vereador Júlio Ataíde - Indico a Senhora Prefeita Municipal, para que junto 

ao setor competente, se possível providenciem a compactação asfáltica e novo 

recapeamento, devido ao afundamento no pavimento asfáltico, na Vicinal Gov. Mario 

Covas, em frente ao n° 5765, no Bairro de Cima. 302/2025 - Vereadora Áurea Rosa - 

Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor competente, realize a 

mudança da lombada da rua Jose Pedro de Oliveira Campos na altura número 475 

Jardim Beija Flor para mudar próximo ao número 495. 303/2025 - Vereador Dr. Marcelo 

Poli - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a retirada de entulho acumulado em frente à EM Profa. Carlinda Gomes 

Rolim (R. João Benedito de Melo, S/Nº – Jardim Grajaú, Itapeva – SP, 18404-400), a 

pintura da faixa de pedestres em frente à escola e suas imediações, e a análise das 

vagas de estacionamento em frente ao local, considerando prejuízos à segurança, à 

saúde da comunidade escolar e aos veículos, especialmente ônibus. 304/2025 - 

Vereador Dr. Marcelo Poli - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a trocas das lâmpadas queimadas, roçada do canteiro e poda 

das árvores na Avenida Pedro Nunes atrás do Terminal Rodoviário de Itapeva escadas 

de ligação com Vila Nova. 305/2025 - Vereador Margarido - Indico a Senhora Prefeita 

Municipal, para que junto ao setor competente providencie com urgência a colocação 

de redutor de velocidade, no Anel Viário Mario Covas na altura entre os números 3.406 

e 3.361, no Bairro de Cima neste município. 306/2025 - Vereadora Lucinha Woolck - 

Indico à Sra Prefeita Municipal, para que junto ao setor competente providencie a 

construção de lombadas ou redutores de velocidade na Estrada Municipal, no Jardim 

Bela Vista, entre as ruas Maria de Carmo Melo e Salvador Galvão dos Santos, e outra 
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entre as ruas Salvador Galvão dos Santos e Dirley Carlos Machado. 307/2025 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao 

setor competente, adote as medidas necessárias para a construção de uma concha 

acústica na Praça de Eventos “Zico Campolim”. 308/2025 - Vereador Thiago Leitão - 

Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que, junto ao setor responsável verifique a 

possibilidade da criação do Programa "Wi-fi Para Todos", que visa a disponibilidade de 

wi-fi gratuito nas áreas de lazer e prédios públicos no Município de Itapeva. 309/2025 - 

Vereador Thiago Leitão - Indico à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, 

para que, junto ao setor competente, verifique a possibilidade de contratação de uma 

empresa especializada com vistas à instalação de Câmeras com Software de 

Inteligência Artificial. 310/2025 - Vereadora Val Santos - Indico que seja oficiado à Sra. 

Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente seja viabilizada, com urgência 

corte das árvores localizada na Escola Municipal EM Prof.ª Nair Rodrigues Queiroz, 

situada à Rua João Benedito Ferreira de Mello, Jardim São Camilo, neste município. 

311/2025 - Vereador Marinho Nishiyama - Indico à Senhora Prefeita Municipal, para 

que, junto ao setor competente, em especial o COMUTRAN para que realize estudo 

técnico específico no cruzamento das Ruas Itaí, Iperó e Liberdade - Vila Nova, com 

vistas à adoção de medidas corretivas, como possíveis alterações na sinalização, 

semáforos, redutores de velocidade ou outras soluções que se mostrem eficazes, 

conforme diagnóstico técnico a ser elaborado. 312/2025 - Vereador Ronaldo Coquinho 

- Indico à SABESP- COMPANHIA DE SANEAMENTO BASICO, a viabilidade de fazer a 

manutenção e reparos na tubulação da rede de esgoto da Rua: Noé Francisco de Lima 

no Bairro Palmeirinha – Distrito do Alto da Brancal, que se encontra obstruída. 

Substitutivo: Substitutivo 0001 ao Projeto de Resolução 0008/2025 - Diversos 

Vereadores - Altera o caput artigo 10 da Resolução 12/1992 que dispõe sobre o 

Regimento Interno da Cãmara Municipal de Itapeva /SP e dá outras providencias. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 78, 79 e 80/2025, Emendas 01 ao Projeto de 

Lei 74/2025 e 02 ao Projeto de Lei 62/2025 e o Substitutivo 01 ao Projeto de Resolução 

08/2025 às Comissões competentes para exararem seus pareceres; as moções, 

requerimentos e indicações à Secretaria Administrativa par providencias de costume. A 

Presidência suspendeu a Sessão pelo período de 10 minutos para reunião entre 

lideranças para definir os membros da Comissão Especial de Inquérito originada através 

do Requerimento 133/2025 de autoria da Vereadora Aurea Rosa. Definido em acordo, 

a comissão será composta pelos vereadores: Dr. Marcelo Poli do PL como presidente, 

Vereadora Val Santos do PP como vice-presidente, Vereador Ronaldo Pinheiro do PL 

como Relator, e membros Vereadoras Gleyce Dornelas do Novo e Aurea Rosa do PP. 
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O presidente Marinho Nishiyama declara homologada a presente CEI. TEMA LIVRE: 

vereadora Gleyce Dornelas, cumprimentou a todos os presentes, e parabeniza a 

Guarda Municipal pelos trabalhos realizados nos últimos dias, onde agiu com eficiência 

em ocorrências de crimes; e parabenizou a Policia Militar pelo êxito na ocorrência de 

furto na Casa Bahia; falou também sobre a CEI instalada nesta noite, e citou a 

importância dos trabalhos. Falou que ficou surpresa da instalação da CEI, e que ficou 

sabendo via redes sociais. falou que viu seu nome envolvido em boatos sobre a não 

assinatura do requerimento que foi protocolado para que se instalasse a Comissão. se 

posicionou contra sobre narrativas desrespeitosas sobre sua pessoa referente a se 

recusar a assinar. Pediu para o técnico da Casa pôr no telão o documento assinado por 

ela apoiando a instalação da CEI. Finalizou dizendo que se deve ter responsabilidade 

em compartilhar informações. Vereadora Aurea Rosa; cumprimentou os presentes, e 

iniciou sua fala sobre a instalação da CEI, que fará parte e que irá dar uma resposta 

para os que estão indagando. Falou sobre a gestão do executivo, que houve muitas 

promessas e não estão conseguindo honrar com todas elas; disse que respeita a 

prefeita Duch; falou sobre a contratação da empresa para capinar, e falou que não está 

dando conta dos trabalhos que foi contratado; falou sobre o letreiro da praça Anchieta 

que foi retirado; que foi uma ação desnecessária; falou ainda que a retirada do letreiro 

sofreu ataques de vandalismo; falou ainda sobre a alteração da data do pagamento dos 

servidores públicos, que foi desnecessário mexer com isso; perguntou se vai ser 

atendida em sua moção de apelo sobre o retorno da data; reforçou que a gestão causou 

mais confusão em 6 meses do que organizou o Executivo; disse que os vereadores 

correm o risco de serem cobrados nas urnas por não agir de acordo com a vontade da 

população; Vereador Junior Guari; cumprimentou aos presentes, e iniciou sua fala 

citando os servidores do QAE, que são do quadro da Educação; falou sobre os Correios 

e da dificuldade da zona rural receber encomendas por parte da empresa; pediu atenção 

da prefeita para que normalize os serviços de entrega na zona rural; falou ainda sobre 

a saúde, que está atrasando os pedidos de insumos; falou sobre a violência e como isso 

tem preocupado os cidadãos, citou a prefeita ser coronel da Polícia Militar, e a cidade 

estar vivendo com insegurança; disse que recebeu um não bem grande do secretário 

quando solicitou ônibus para transporte de atletas em Jundiaí; falou sobre os coletores 

de resíduos, que estão sem EPI’S; falou que assinou a CEI, e ressalta que quem não 

deve não teme, então vê como instrumento válido para dar resposta a população. 

Vereador Ronaldo Coquinho; cumprimentou os presentes, e falou sobre a importância 

do Assistente Social; leu carta aberta aos servidores públicos municipais de Itapeva; leu 

texto sobre reajuste salarial do quadro de apoio escolar municipal; falou que a atribuição 
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de alterar referência salarial é o executivo, mas que os vereadores tem a incumbência 

de ratificar e apoiar na aplicação do reajuste; disse que não há nada para comemorar 

na atual situação do funcionalismo público municipal; falou ainda sobre a instalação da 

CEI, e que fará um trabalho técnico e produtivo; Vereador Tarzã; cumprimentou os 

presentes, e falou sobre o trabalho da CEI 01/2025 que apurou sobre os recursos 

financeiros do executivo; disse que tem propor soluções, e para ajudar os menores, tem 

que começar a tirar dos maiores, para haver equidade; a proposta seria diminuir o vale 

dos altos e melhorar no valei alimentação dos que ganham menos; falou que o município 

não dispõe de recursos suficientes; disse que deveria ser revisto o contrato com a Jundiá 

para que fosse melhor aproveitado os valores repassados no contrato; disse que a 

despesa do município é maior do que a receita; falou que a CEI instalada nesta noite 

deve servir para esclarecer acerca da contratação da empresa para roçar e fazer 

manutenção urbana e rural; Vereador Roberto Comeron; cumprimentou os presentes 

e falou sobre a abertura da CEI, e da necessidade de apenas 5 assinaturas para sua 

instalação, e sugeriu colocar data e horário para que os vereadores possam aderir ou 

não ao requerimento da abertura; falou também que uma vez assinado não se deve 

retirar assinatura mais; falou ainda sobre os servidores municipais, que recebem 

salários mínimos, é difícil para honrar os compromissos com a alteração do dia do 

pagamento; falou que o empréstimo pretendido pelo executivo, pode inviabilizar reajuste 

dos servidores, e sem servidor a prefeitura para; falou que contratação sem licitação é 

somente em casos emergenciais, o que não é o caso da contratação de roçada pela 

prefeitura; Vereador Julio Ataíde; cumprimentou os presentes, em especial aos 

servidores do QAE; disse que já foi do quadro de apoio escolar; falou que sua filha, que 

estuda numa escola pública, é muito bem atendida pelos servidores que trabalham na 

unidade escolar; falou da importância de atualizar o quadro de referência da classe do 

quadro de apoio escolar; falou que trabalhou no comercio com seu pai, e como eles 

contavam com a data de pagamento dos servidores públicos municipais, e sabe o 

quanto isso atrapalha devido a alteração do dia do pagamento; Vereador Vanderlei 

Pacheco; cumprimentou os presentes, falou sobre o quadro de servidores escolar, e 

que sem servidor público a máquina pública não anda; todas as classes são 

importantes; falou que são lembrados somente em época de eleição, e que após o 

período são esquecidos novamente; falou que o que for proposto para valorizar o 

servidor público, vai apoiar, pois sabe o quanto é difícil sobreviver com o salário; 

Vereador Margarido; cumprimentou os presentes, iniciou falando sobre a fala do 

Vereador Tarzã, sobre a evolução da receita do município, que não há necessidade de 

mudar a data dos funcionários públicos; disse que conversou com o secretário de 
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finanças sobre a contratação emergencial da empresa de roçada, e que o parecer 

jurídico da prefeitura foi favorável, por isso o tramite foi adiante; falou ainda que é 

improbidade a prefeitura gastar mais do que arrecada; Vereador Dr. Marcelo Poli;  

cumprimentou os presentes, e falou sobre a instalação da CEI 02/2025, e que o papel 

da comissão é fiscalizar e levantar informações para que venha a público tudo para dar 

transparência ao cidadão; falou que não há qualquer bairro que não tenha reclamação 

de limpeza urbana; o contrato de um milhão e meio, é um valor que chama atenção, e 

que em quatro meses a situação não melhorou suficiente para que houvesse 

contentamento dos cidadãos; disse que não se pode fugir do dever de fiscalizador; falou 

que a falta de diálogo entre executivo com o legislativo culmina no desencontro de 

informações e falta delas, e isso não é saudável do ponto de vista de gestão pública e 

políticas públicas; disse que o povo precisa ser ouvido, e não de um governo ditatorial; 

com cinco meses de mandato e não viu discussão de algum projeto de relevância para 

o cidadão; reforçou que os vereadores estão muito empenhados em fazer que o 

município vá para frente e se desenvolva; em aparte da vereadora Aurea, a mesma 

parabenizou o esforço do colega em conseguir aumentar o número de cadeiras no setor 

de hemodiálise da Santa Casa, retornando a fala, Dr Marcelo falou sobre a criação do 

projeto em conjunto com a Vereadora Val Santos,  a casa de apoio a gestante e casa 

de apoio ao paciente com câncer. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 

69/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - AUTORIZA doação de 8.069,74 m² de área 

pública para implantação de uma unidade do SENAC no Município de Itapeva e dá 

outras providências. Colocado em 1ª discussão: Vereador Tarzã falou que ninguém faz 

nada sozinho, e destacou a semente plantada lá atras, com o Jonas Locatelli, e agora 

a Camara vai cumprir o seu papel, mas que tudo é um trabalho de continuidade, onde 

o prefeito Mario Tassinari e o ex secretário Leo Ferreira buscaram dar vida a esse 

projeto; parabenizou o projeto e que a cidade irá ganhar muito com essa instalação do 

SENAC; Vereador Robson Leite; falou sobre o trabalho conjunto entre os governos 

para avançar alguns temas, e que todo esforço em trazer o SENAC deve ser enaltecido 

e ser reconhecido os esforços das demais autoridades envolvidas; em 1ª votação: 

aprovado; Leitura do Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0073/2025 - Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica modificado o Art. 1° do 

Projeto de Lei nº 73/2025: Art.1º Fica modificado o Art. 1° do Projeto de Lei nº 73/2025, 

que passa a vigorar com a seguinte redação: “ Art. 1° Fica declarada de Utilidade Pública 

a “Associação Desportiva Unidos Da Bicuda Futsal”, pessoa jurídica de direito privado, 

sem finalidade lucrativa, inscrita no CNPJ sob n° 57.937.113/0001-35. ”; em discussão 

e votação única: aprovado. Leitura do Projeto de Lei Nº 73/2025 - Vereadora Val 
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Santos - Declara de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA UNIDOS DA 

BICUDA. Em 1ª discussão e 1ª votação. Aprovado. Leitura do Projeto de Lei Nº 

75/2025 - Mesa Diretora - Revoga a Lei Municipal n.º 5.140 de 27 de outubro de 2024, 

que autoriza o Poder Executivo a renovar as concessões de direito real de uso do Distrito 

Industrial. Em 1ª discussão: Vereador Tarzã; falou que a câmara pode abrir um 

precedente perigoso, que cabe discutir os entendimentos, tanto da recomendação do 

Ministério Público, quanto do Legislativo, a discussão tem que ser com maturidade; 

ressaltou ser contra a orientação do MP; Vereador Marinho; falou que o tarzã fez parte 

da mesa diretora, e que esta apresentou o projeto de lei, e o colega como membro da 

comissão de legislação deixou cozinhando, em aparte Tarzã disse que a memória é 

boa, mas o autor do projeto é o Roberto Comeron, foi esperado parecer do IBAM acerca 

do projeto; Aparte vereador Comeron, disse que é prerrogativa do legislativo e não do 

MP; de volta a palavra, Marinho disse que se o vereador Tarzã hoje é contra, porque 

não foi contra antes, quando o mesmo fazia parte e era presidente da comissão de 

legislação; em 1ª votação, projeto aprovado pela maioria, com 3 votos contrários dos 

vereadores Tarzã, Robson, Comeron. Leitura da Moção Nº 21/2025 - Vereador 

Margarido - Moção de Aplausos a Atleta Itapevense Carla Alessandra de Oliveira Santos 

pela conquista do Campeonato Europeu em Lisboa Portugal IBJJF, e segunda colocada 

no Campeonato Brasileiro CBJJ. Em discussão e votação única: aprovado. Leitura da 

Moção Nº 22/2025 - Vereador Ronaldo Coquinho - Moção de Aplausos em 

comemoração aos 50 anos do COREN ao lado da enfermagem paulista, dedicados a 

escutar, apoiar, representar e transformar realidades. Discussão única: Vereador 

Ronaldo Coquinho; em discussão e votação única: aprovado. Leitura da Moção Nº 

23/2025 - Vereadora Lucinha Woolck - Moção de Aplausos à Deputado Simone 

Marquetto por ter encaminhado ao Município de Itapeva emendas no valor total de R$ 

7.450.000,00 (sete milhões, quatrocentos e cinquenta mil) para as áreas da saúde, 

infraestrutura e desenvolvimento social. Em discussão única, Vereador Tarzã pede 

adiamento da votação da moção, e questiona o valor real de emenda enviada pela 

Deputada Marquetto, que a população precisa ter conhecimento, em aparte a autora da 

moção explica os números para o colega Tarzã, para que sua dúvida seja sanada. De 

volta a palavra, Tarzã diz que um melhor detalhamento de envios efetivados e previstos 

dará mais transparência ao cidadão. adiado por 2 sessões. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v: Projeto de Lei 69, 73 e 75/2025. Dependendo dos 

Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v: proposta de emenda à LOM 

03/2025; Projeto de lei 02, 06, 13, 50, 57, 58, 60, 65, 67, 70, 71, 72, 76, 77, 78, 79 e 

80/2025. Em d/v única: projeto de resolução 07 e 08/2025, emenda 01 ao Projeto de Lei 
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0074/2025, emenda 02 ao Projeto de Lei 0062/2025. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Vereador Tarzã; falou sobre a luz que surgiu em discutir sobre o orçamento do 

município; que ao pagar as pendencias deixadas pela gestão anterior hoje, ano que vem 

sobra 16 milhões para se discutir reajuste ao servidor público de apoio escolar; que o 

contrato da Jundiá deve ser revisto, e fazer economia para realocar recursos em outros 

setores deficitários; basta vir a lei e a câmara aprovar aumento escalonado e 

diferenciado para cada categoria; propôs o município vender áreas que possam ser 

utilizadas para angariar recursos, e assim garantir políticas públicas para a população; 

falou sobre a insegurança jurídica acerca dos empresários que investiram no parque 

industrial;  Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 27ª 

Sessão Ordinária e 7ª Sessão extraordinária a ser realizada segunda-feira, dia 19 de 

maio, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

15 de maio de 2025. 
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